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Lösungsskizze zu Aufgabe 27

ad a) Der Vektor mit Pfeil
−→
AB ergibt sich infolge der Additionsregel von

Translationen (→ Vektoraddition) als b−a. Zu jedem Punkt der zu AB par-
allelen Geraden h durchN lässt sich aus dem Punkt mit Ortsvektor b−a jeder
andere Punkt von h durch eine zentrische Streckung (→ S-Multiplikation)
erreichen. Also gehören zu h die Ortsvektoren (b − a)K. Wendet man nun
auf h die Translation a an, so erhält man für die Ortsvektoren der Geraden
AB die Vektoren aus a+ (b− a)K.
Lösungsidee für (b): Für die Ebene parallel zur gegebenen Ebene sind nicht
nur (b − a), sondern auch (c − a) und alle Linearkombinationen daraus zu
berücksichtigen. Wieder führt die Translation a zum Ergebnis.
Lösungsidee für (c):
Eine Ebene durch N hat laut (b) die Form Kp+Kq. Und jede dazu parallele
Ebene erreicht man wieder durch die Translationen aus rK z.B. mit r = a.
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